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PROTOKÓŁ Nr XXIII/2026 

 

z obrad XXIII sesji nadzwyczajnej Rady Miejskiej w Mordach odbytej w dniu 3 lutego 2026 

roku. Obecni na obradach wg załączonej listy obecności. Sesja trwała od godz. 1400. 

Ustawowy skład Rady wynosi 15 Radnych. 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji 

 

Obrady sesji otworzyła Pani Katarzyna Gizińska Przewodnicząca Rady poinformowała  

o nagrywaniu i transmitowaniu sesji. Następnie powitała Radnych Rady Miejskiej  

w Mordach, Burmistrza Miasta i Gminy Mordy Pana Łukasza Wawryniuka, Zastępcę 

Burmistrza Pana Piotra Michalaka, Skarbnik Panią Sylwię Paryłę. 

Przewodnicząca Rady stwierdziła quorum – obecnych na sesji 15 Radnych. 

 

Ad. 2. Wnioski do porządku obrad 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska - stwierdziła, że w związku ze zwołaniem sesji  

w trybie nadzwyczajnym Radni zostali skutecznie zawiadomieni o terminie sesji.  

 

Wobec braku wniosków do porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej Katarzyna 

Gizińska, odczytała porządek w następującym brzmieniu: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Wnioski do porządku obrad.  

3. Podjęcie uchwał w sprawach:  

a) prowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta i Gminy Mordy na lata 

2026 – 2040, 

b) zmian w Uchwale budżetowej Miasta i Gminy Mordy na 2026 rok. 

4. Sprawy różne. 

5. Zakończenie obrad XXIII sesji Rady Miejskiej. 

 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. Porządek obrad 

został przyjęty 15 głosami – za (jednogłośnie) przy braku głosów przeciwnych oraz braku 

głosów wstrzymujących się. 

 

Ad. 3. Podjęcie uchwał w sprawach 

a) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta i Gminy Mordy na 

lata 2026 – 2040 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poprosiła o omówienie przedmiotowej uchwały. 

Skarbnik Sylwia Paryła omówiła ww. uchwałę. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją pod 

głosowanie. Uchwała została przyjęta 15 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 
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c) zmian w Uchwale budżetowej Miasta i Gminy Mordy na 2026 rok 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poprosiła o omówienie przedmiotowej uchwały. 

Skarbnik Sylwia Paryła omówiła ww. uchwałę. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją pod 

głosowanie. Uchwała została przyjęta 15 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

Ad. 4. Sprawy różne 

 

Brak dyskusji w przedmiotowym temacie. 

 

Ad. 5. Zakończenie obrad XXIII sesji Rady Miejskiej 

 

Wobec wyczerpania porządku Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska zamknęła obrady 

XXIII sesji Rady Miejskiej w Mordach o godz. 1406. 

 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała:           Przewodnicząca Rady Miejskiej 

Jadwiga Zdun         /- / Katarzyna Magdalena Gizińska 

 

 

 

 


